DOZMAT KÖZSÉG





KÉPVISELŐ-TESTÜLETE






JEGYZŐKÖNYV
Készült: Dozmat Község képviselő-testületének 2017. július 10-én megtartott testületi ülésén
Helye: Toronyi Közös Önkormányzati Hivatal helyisége
Jelen vannak: Horváth Ádám polgármester, Nagy Ferenc képviselő, Rédei László képviselő, Dankovics Norbert képviselő, Horváth Eszter jegyző, 
Horváth Ádám: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen megjelent 4 fő képviselő, így az ülés határozatképes. Javasolta a napirendi pontok elfogadását.
Napirendi pontok:

1. Helyi építési szabályzat Dozmat település közigazgatási területére 5/2001. (VI.07.) önkormányzati rendeletének módosításáról (jogharmonizáció)


Előterjesztő: Horváth Ádám polgármester
       2. A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok 

számának meghatározásáról szóló önkormányzati rendelet elfogadása


Előterjesztő: Horváth Ádám polgármester 

 3.   Polgármesteri beszámoló az elmúlt testületi ülés óta tett  intézkedésekről,   
tevékenységekről

 4.   Egyebek
A képviselők a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadták.

I.napirendi pont
Helyi építési szabályzat Dozmat település közigazgatási területére 5/2001. (VI.07.) önkormányzati rendeletének módosításáról (jogharmonizáció)
Horváth Eszter: Ismertette, hogy az Állami Főépítészi Irodában tárgyalásos eljárás keretében megtörtént a rendelet  jogharmonizációs előírások miatti módosítására vonatkozó rendelettervezet megtárgyalása. Erre vonatkozóan ismertette a jegyzőkönyvet, melyben az érintett és megjelent szakhatóságok véleményét, módosítási javaslatát is ismertette. Ismertette továbbá az Állami Főépítész záró szakvéleményét az általa tett módosításokkal, javításokkal együtt. Tájékoztatta a képviselőket, hogy eszerint elkészült a rendelettervezet, amelyet minden képviselő kézhez kapott.
Horváth Ádám: Indítványozta az előterjesztett rendelettervezet elfogadását.
Dozmat Község képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet fogadta el:

Dozmat Község Önkormányzata Képviselő-testületének

6/2017. (VII. 11.) önkormányzati rendelete

Helyi építési szabályzat Dozmat település közigazgatási területére 

5/2001. (VI.07.) önkormányzati rendeletének módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletében található.)
II.napirendi pont
A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számának meghatározásáról szóló önkormányzati rendelet elfogadása
Horváth Eszter: Ismertette, hogy az önkormányzat képviselő-testületének törvényi felhatalmazás alapján önkormányzati rendeletben szabályoznia szükséges a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számának meghatározását. Ismertette, hogy korábban Dozmat Önkormányzata nem rendelkezett helyi népszavazás kezdeményezésével kapcsolatos önkormányzati rendelettel, emiatt is szükség az azonnali szabályozás meghozatala. Ismertette az előterjesztett rendelettervezetet.
Horváth Ádám: Indítványozta az előterjesztett rendelettervezet elfogadását.
Dozmat Község képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet fogadta el:

Dozmat Község Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2017. (VII. 14.) önkormányzati rendelete

A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számának meghatározásáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletében található.)
Horváth Ádám: Több hozzászólás nem érkezett, így az ülést bezárta.

k. m. f.

                Horváth Eszter





   Horváth Ádám
                        jegyző






  polgármester
